
Житель поселка Маган предстанет перед судом по обвинению в убийстве и краже

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя п. Маган в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием установлено, что 11 октября 2012 года обвиняемый в одной из комнат общежития, расположенного в п. Маган, распивал спиртные напитки со своими друзьями. В ходе застолья между обвиняемым и одним из присутствующих вспыхнул конфликт, и обвиняемый нанес по лицу потерпевшего 2 удара кулаками. В ссору вмешались другие мужчины, и оттащили злоумышленника. Однако после их ухода обвиняемый вновь спровоцировал конфликт с потерпевшим, нанес ему множественные удары по различным частям тела, а также, подавляя сопротивление, связал ноги и шею электрическим шнуром, заткнул рот и надел на голову полиэтиленовый пакет. Разгоряченный алкоголем, злоумышленник сдавил шнур на шее, и, сломав два ребра, удерживал его до тех пор, пока потерпевший не перестал подавать признаки жизни. Также следствие установило, что после совершения убийства обвиняемый похитил мобильный телефон потерпевшего, которым впоследствии распорядился по своему усмотрению. В настоящее время обвиняемый находится под стражей. Следователем в ходе расследования уголовного дела собраны данные о личности обвиняемого, согласно которым он характеризуется как вспыльчивый, лживый, в состоянии алкогольного опьянения склонный к совершению правонарушений. По окончании расследования данного уголовного дела следователем в адрес руководства ММУ МВД России «Якутское» направлено представление об устранении нарушений, способствовавших совершению преступления. Так, от жильцов дома неоднократно поступали жалобы на поведение обвиняемого, однако участковым уполномоченным мер к нарушителю порядка принято не было. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621294>